
Πολιτισμός, Τουρισμός: επικοινωνία, προβολή και προώθηση
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Tο Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστήμιου Μακεδονίας, 
διοργανώνει Πρόγραμμα Επιμόρφωσης, με τίτλο «Πολιτισμός, Τουρισμός: επικοινωνία, 
προβολή και προώθηση.», διάρκειας 340 ωρών το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
μέσω πλατφόρμας σύγχρονης και ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης .

ECTS: 5 μονάδες

Καταληκτική Ημερομηνία εγγράφων: Θα ανακοινωθούν σύντομα νέες ημερομηνίες

Εκπτωτική πολιτική: Δεν παρέχεται

Υλοποίηση: Eξ αποστάσεως σύγχρονη και ασύγχρονη τηλεκπαίδευση

Πιστοποιητικό:  Χορηγείται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Επιστημονικά Υπεύθυνη: Ελένη Γαβρά, Καθηγήτρια – Τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών & 
Ανατολικών Σπουδών, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

Πού απευθύνεται: 

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε εργαζόμενους του χώρου του πολιτισμού, στον τουριστικό
τομέα, σε επιχειρήσεις που αφορούν την αξιοποίηση και ανάδειξη της πολιτιστικής
κληρονομιάς, καθώς και σε οποιονδήποτε επιθυμεί να ξεκινήσει καριέρα που αφορά την
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ανάδειξη και διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς και του τουρισμού γενικότερα. Θα
εκτιμηθεί ιδιαίτερα τυχόν προϋπάρχουσα εμπειρία σε τομείς του τουρισμού και της
πολιτιστικής κληρονομιάς.

Σκοπός 

Σκοπός του προγράμματος είναι η σύνδεση του πολιτισμού με τον τουρισμό στη βάση της 
προώθησης της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Ο τουρισμός αποτελεί τη βαριά 
βιομηχανία της Ελλάδας, ενώ από την άλλη ο πολιτισμός και η ιστορία της χώρας 
αποτελούν βασικές προϋποθέσεις για την ενδυνάμωση του τουρισμού και δη, των 
εναλλακτικών μορφών του.

Σήμερα όλο και περισσότερο γίνεται επιτακτική η σύνδεση των θεωρητικών 
προσεγγίσεων στον πολιτισμό με την πρακτική τους εφαρμογή στον τομέα του 
τουρισμού, στοχεύοντας στην δημιουργία καινοτόμων πολιτιστικών δραστηριοτήτων.

Το πρόγραμμα προσφέρει εξειδικευμένες γνώσεις σε άτομα που απασχολούνται στους 
κλάδους του πολιτισμού και του τουρισμού και δίνει γνώσεις για την κατανόηση της 
σημερινής κατάστασης της πολιτιστικής βιομηχανίας. Επιπλέον, εξετάζει την 
επιχειρηματική σκοπιά και την προώθηση του πολιτιστικού προϊόντος και βοηθά τους 
συμμετέχοντες να αναπτύξουν την κριτική τους σκέψη στη διαχείριση σύγχρονων 
θεμάτων σχετικών με τον επαγγελματικό κλάδο τους, προχωρώντας στην ανάπτυξη των 
δυνατοτήτων που προσφέρει ο πολιτισμός.

Μαθησιακοί στόχοι

Οι μαθησιακοί στόχοι του προγράμματος είναι:

σε επίπεδο γνώσεων να γνωρίζουν τις βασικές έννοιες την ανάδειξη, προβολή και 
διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς και για την οργάνωση και προώθηση του 
τουρισμού
σε επίπεδο δεξιοτήτων να κατανοούν τη σημασία και τη δυναμική της διαχείρισης 
της πολιτιστικής κληρονομιάς και να μπορούν να εφαρμόζουν μεθόδους και τεχνικές 
για την προώθησή της
σε επίπεδο στάσεων να παρουσιάζουν τις διαφορετικές πτυχές και διαστάσεις της 
πολιτιστικής κληρονομιάς και να υποστηρίζουν την φιλοσοφία του σύγχρονου 
τρόπου ανάδειξής της μέσω της προώθησης καινοτόμων τουριστικών προϊόντων

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
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340 ώρες (5 μήνες).

Η ηλεκτρονική υποβολή (από πλευρά σας) θα πρέπει να γίνει τουλάχιστον πέντε (5) 
εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο 
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα 
αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης 
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται:

Μια (1) εβδομάδα πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για δια ζώσης 
παρακολούθηση) και
Δυο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για την 
παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο:

Πέντε (5) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος (για δια ζώσης παρακολούθηση) και
Τρεις (3) ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος (για την παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το 
Φ.Π.Α, βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.
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Με κάθε εγγραφή σου συμβάλεις στην κάλυψη μέρους των εξόδων θέρμανσης του Οργανισμού
«Το Χαμόγελο του Παιδιού».
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